

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, ОКТОБАР 1995.
БРОЈ 52. ГОДИНА VI

СРБИЈО, УСПРАВИ СЕ! РУСИЈО, ПРОБУДИ СЕ!

Браћо Срби и сестре Српкиње,

Ратна машинерија НАТО пакта стављена је у погон са задатком да се Република Српска војнички скрши и сломи, а њено руководство натера да прихвати неправедни мировни план.

Данима већ авиони НАТО-пакта представљају ваздухопловне снаге муслиманско-хрватске коалиције. Данима већ, српски борци, браниоци српских огњишта, имају пред собом најјачег непријатеља на свету, НАТО пакт. Разуларени, бесни, ненавикнут на поразе НАТО-пакт, ратну машинерију која има на располагању неограничене изворе финансирања.



Дијалог пријатеља - Владимир Жириновски и др Војислав Шешељ

СПЕЦИЈАЛНО
ИЗДАЊЕ

У том рату НАТО-пакт не бира средства. Не бира циљеве. Разара српске градове, у њима болнице, обданишта, породичне куће. А ако су му циљеви сакривени и недоступни, своје смртоносне товарице избацује широм српских земаља. Потпуно неконтролисано.

Међу српским борцима нема ни једног који је устукнуо и побегао пред таквом силом. Њихов морал је на висини. Али су њихове залихе и њихова људска снага све слабији. Рат предуго траје. А последње две године тај рат се одржава само захваљујући издајничкој политици режима у Београду. Србија са велике удаљености, немо, без реакција, без правих реакција, посматра трагедију свог народа кога се београдски режим тако лако одрекао.

Политичко уцењивачка машинерија Сједињених Америчких Држава преузела је на себе обавезу да притисцима, уценама и подмићивањима утиче на режим у Београду, како би овај коначно искључио из мировног процеса легитимне представнике Републике Српске и сам, у име српског народа, потписао капитулацију. Није им било тешко да у Београду пронађу онога ко ће

извршавати њихове налоге. Њихов избор је Слободан Милошевић. Онај са чијим су именом на уснама српски синови одлазили у рат, многи у смрт. Онај који је обећао да ћемо сви живети у једној држави. Онај који је слао оружје, официре, војску и добровољце у време када је рат отпочињао, са циљем да заштити српски народ и српске територије.

Није им било тешко да се одреде за Слободана Милошевића. Већ две године, од прихватања Венс-Овеновог плана, сви поступци Слободана Милошевића били су усмерени на то да се Република Српска натера на заједнички живот у Босни и Херцеговини, у авнојевским границама, у држави у којој ће српски народ увек бити, у најмању руку, прегласан уколико убиства, клања, бацања у јаме српског народа икада престану.

Сви поступци Слободана Милошевића имали су за циљ да се докаже како је маја 1993. године требало прихватити Венс-Овенов план. Сви поступци Слободана Милошевића имали су за циљ да се српски народ у Републици Српској политички и војнички обезглави или барем да се они, који су га тако успешно водили у рату, приморају да издају све принципе због којих су у рат и пошли.

На жалост, Слободан Милошевић је уз себе имао војску и полицију Савезне Републике Југославије. На жалост, Слободан Милошевић је у Републику Српску и у Републику Српску Крајину слао официре који су му слепо одани. Који су извршавали свако његово наређење, па чак и таква наређења чијим се испуњењем доводио у питање и опстанак не само Републике Српске Крајине, већ и Републике Српске.

Наговештава се расплет босанско-херцеговачког рата и почетак кризе у Србији. Све је јасније да је подела Босне и Херцеговине договорена у преговорима између Фрање Туђмана и Слободана Милошевића. Све је јасније да је Република Српска Крајина

морала да буде Хрватска, јер се са тиме сложио председник Србије Слободан Милошевић. Све је јасније да се српски уступци под уценама морају наставити. На реду је решавање питања Косова и Метохије, Рашке области и Војводине. На реду је откидање српских територија на територији Србије.

Земље Запада припремају се да нам забију нож у срце. Да нас одвоје од српске колевке, да Косово и Метохију предају у руке Албанцима.

Србија спава. Уљуљкана приказима рата које види само на телевизији, несвесна да је то рат у српској кући, у српском дворишту, у братовљевом дворишту. Србија жмури заплашена, осиромашена, ојађена, понижена. Србија мисли да зло не постоји уколико она не жели да чује за њега.

Са истом сагом и жестином, на потпуно истоветан начин, иста машинерија припрема се да зада завршни ударац Руској федерацији. Припрема се да распали ратни пожар у руском народу и да га расеје широм новостворених, махом исламских држава. Два највећа православна народа у Европи, два братска народа притиснута су под теретом непријатеља, како страних тако и домаћих, оличених у својим властима, у свом државном апарату. Велики и братски руски народ, велики цин православља налази се на коленима. Руска администрација дозвољава да служи као монета за потку-суривање и доношење значајних одлука којима се уништава српски и руски народ.

Србија је увек трпела онда када је Русији било тешко. Србија је без Русије увек била сироче са којим је свако могао да се поиграва, кога је свако могао да шамара и шутира како жели. И увек, када је желела да живи у слободи и увек када је тражила снагу да се за ту слободу бори, Србија је позивала, молила, преклињала руски народ и мајку Русију. И увек када јој је било најтеже, Србија је мога да рачуна на помоћ Русије, чак и онда када се Русија и сама налазила на ивици понора.

Оснивач и издавач:

др Војислав Шешел

Генерални директор:

Александар Стефановић

Главни и одговорни уредник:

Синиша Аксентијевић

Заменик главног и одговорног уредника:

Петар Димовић

Редакција:

Рајко Горановић, Момир Марковић,

Мирослав Васиљевић, Наташа

Јовановић, Јадранка Шешел,

Александар Вучић

Председник Издавачког савета:

др Ђорђе Николић

Секретар редакције:

Љиљана Мијковић

Техничко уређење:

"Буре Софт"

Штампа ЕТИКЕТА д.д.

Драгачевска 63, 32000 Чачак

Редакција прима пошту на адресу:

"Велика Србија", Француска 31, 11000

Београд

Рукописи се не враћају;

Новине "Велика Србија" уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање под бројем 1104, од 5. јуна 1995. године. Министарство за информације Републике Србије 19. августа 1991. године дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се "Велика Србија" сматра производом из Тарифног броја 8, став 1, тачка 1, алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.

Карикатуре:

Синиша Аксентијевић

Овог пута, да би се Србија сломила, најпре је Русија доведена у безизлазну ситуацију. Најпре је руски народ подељен у више држава. Најпре је Русијом завладао криминал. Најпре је руска војска отрпела терет издаје, па је тек онда уследио напад на српски народ и на саму Србију.

Многи су у Србији изгубили вољу. Многи у очају мисле да нам више нико не може помоћи. Да смо остали сами.

Губе вољу погледа упртог у мајку Русију која је на коленима, Русију чија државна администрација у Београд шаље своје представнике увек када треба смирити српски народ. Многи су убеђени да ћемо тешко опстати. Многи су убеђени да треба напустити све. Неки би да сачекају да Слободан Милошевић заврши издају и онда да почну од нуле. Да се онда са њим боре за власт. Једна мисао се све више шири Србијом, опасна, смртоносна, самоубилачка мисао. "Нема нам спаса". Има нам спаса. **Одбранићемо се и од новог светског поретка и од некушаца који владају нашим државама, Русијом и Србијом. Морамо да се одбранимо.**

Не бранимо смо голе животе. Не бранимо само своју имовину. Не бранимо само своје територије. Бранимо православље. Веру наших отаца и дедова. Истинску и праву веру у Бога јединога. Победићемо али само ако се заједно одупремо. Ако и српски и руски народ изаберу патриоте на следећим изборима. Победићемо јер је само победа услов нашег постојања и опстанка. Победићемо зато што руски и српски народ знају да изаберу онда када је најтеже. Зато што српски и руски народ никада нису били сломљени, макар колико да су били притерани уза зид од стране оних који су били јачи од њих.

Победићемо због наше деце и деце наше деце. Победићемо па макар због тога ми који се боримо престали да живимо. Победићемо зато што су српски и руски народ победнички народи. Народи ненавикнути на поразе. Народи који поразе нису доживљавали.

Неприродно је стање у коме живе српски и руски народ. Стање очаја, срама. Стање пораза, беде, угрожености од криминала. Угрожености од државне мафије. Угрожености од државних издајника.

Усправи се и буди се српски и руски народе!

Последњи је час. непријатељи наши осогољени су поразима нашим и неслогом нашом. непријатељи наши умели су да међу нама пронађу оне који за шаку долара продају своју децу. непријатељи наши мисле да смо коначно побеђени. Мисле да је са атласа света избрисан ослонац православља, да су са земље нестали поносни, витешки, непобедиви српски и руски народ.

Сада је време да им покажемо да нисмо побеђени. Сада је време да им покажемо да је више оних који су поносни у српском и у руском народу од оних понизних, проданих, уцењених. Сада је време да кажемо:

Доста је. Не дирајте нашу браћу у Републици Српској, у Српској Крајини, у Србији, у Црној Гори, у Русији. Нећемо вам то више дозволити. Нећемо више да седимо скрштених руку и да гледамо како у ваздух лете наше куће, како у ваздух лете наша браћа, како гину наша деца од ракета испалених са огромне удаљености. Нећемо вам више допустити да притисцима на црвено дугме решавате наше судбине.

Време је браћо Срби и сестре Српкиње, да се пресаберемо, да се пребројимо, и да опстанемо.

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ОРГАНИЗУЈЕ

у Београду у петак 20. октобра 1995. године, у 17 часова, испред Савезне скупштине

ВЕЛИКИ ПАТРИОТСКИ МИТИНГ

а у Новом Саду у суботу, 21. октобра 1995. године, у 12 часова на платоу испред СПЕНС-а

Наши гости на тим митинзима биће представници Либерално демократске партије Русије предвођени председником Владимиром Жириновским, који нам доноси поруку руских патриота. Саслушајмо ту поруку да би смо знали шта ће Русија предузети после избора. Ми, српски радикали, смо убеђени да ће победа руских патриота донети помоћ српском народу. И коначно мир, праведни и заслужени мир.

Дођите. На тим митинзима упутићемо поруке српском и руском народу и НАТО пакту. Њему посебно. Поруке јасне, одлучне, без увијања. Миротворачке поруке. Поруке којима ће мога одвратити од напада на православље.

Позивамо Вас, дођите, последњи је час! Дођите да нас буде толико колико наши непријатељи не могу да преброје. Дођите да једни другима улијемо снагу. Да једни другима помогнемо. Дођите да скидамо са себе јарам и срамоту. Дођите, морамо да задржимо Републику Српску. Морамо да задржимо Републику Српску Крајину. Србија мора да задржи Косово, Рашку област и Војводину. Југославија мора да задржи Црну Гору. Да би смо били држава достојна поштовања. Да би смо били народ који заслужује да буде поштован. Да би смо били равноправни и ништа више:

ДА БУДЕМО РАВНОПРАВНИ! ДА БУДЕМО СЛОБОДНИ!

Знамо за шта смо се борили у овом рату.

Знамо због чега смо српске земље натопили крвљу наших најбољих синова.

Не знамо зашто смо остали без кућа и имања, без огромних делова Републике Српске и Републике Српске Крајине!

Борили смо се за слободу и Србију!

Желимо резултате те борбе!

СРБИЈО, УСПРАВИ СЕ!

РУСИЈО, ПРОБУДИ СЕ!

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

ОРГАНИЗУЈЕ

у Београду, у иједнак, 20. октобра 1995. године, у 17 часова
исјед Савезне скупштинине

ВЕЛИКИ ПАТРИОТСКИ МИТИНГ

говоре: **ВЛАДИМИР ЖИРИНОВСКИ** и др **ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ**

а у Новом Саду у субоју, 21. октобра 1995. године, у 12 часова
на иједноу исјед СПЕНС-а

Председник
Централне отаџбинске управе
Српске радикалне странке
др **Војислав Шешељ**

Заменик председника
Српске радикалне странке
Томислав Николић

Потпредседник
Централне отаџбинске управе
Маја Гојковић

Потпредседник
Централне отаџбинске управе
Аћим Вишњић

Потпредседник
Централне отаџбинске управе
др **Никола Поплашен**

Потпредседник
Централне отаџбинске управе
Ранко Вујић

Генерални секретар
Српске радикалне странке
Александар Вучић

Председник
Извршног одбора за
Србију

Драган Тодоровић

Главни секретар
Стево Драгишић

Председник
Извршног одбора за
Црну Гору
Драго Бакрач

Главни секретар
Милинко Газдић

Председник
Извршног одбора за
Републику Српску
Никола Шпирић

Главни секретар
Драган Јовановић

Председник
Извршног одбора за
Републику Српску Крајину
Бранко Војница

Главни секретар
Ратко Гонди

САВЕЗНИ ПОСЛАНИЦИ СРПСКЕ
РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У ВЕЉУ
ГРАБАНА САВЕЗНЕ СКУПШТИНЕ
САВЕЗНЕ РЕПУБЛИКЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ

др **Ранко Бабић**
др **Бранислав Блажић**
др **Милан Бачевић**
Милан Веселиновић
Чедомир Васиљевић
Маја Гојковић
Петар Димовић
др **Милорад Јеврић**
Звонко Кретић
др **Боривоје Костић**
Зоран Красић
др **Пантелија Миличић**
Ратко Марчетић
Драшко Марковић
др **Ђорђе Николић**
Слободан Петричевић
Слободан Стапкић
Филип Стојановић
Новак Савић
Јован Савић
Милун Терзић
др **Рада Трајковић**
др **Војислав Шешељ**
НАРОДНИ ПОСЛАНИЦИ СРПСКЕ
РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У НАРОДНОЈ
СКУПШТИНИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
Бранислав Вакић
Никола Васић

Војин Вељковић
Божидар Вујић
Мр Стеван Вукајловић
Александар Вучић
Ацо Гајић
Стево Драгишић
Мирослав Драмалић
Сава Жарков
Љубомир Краговић
Милован Константиновић
др **Жива Ладичорбић**
Лазар Марјански
Милорад Мирчић
Игор Мировић
др **Станислав Момчиловић**
Душица Николић
Томислав Николић
др **Мирослав Нешковић**
др **Марко Павловић**
Раде Павловић
др **Радомир Поповић**
Милован Радовановић
Драгутин Стамболић
Драгољуб Стаменковић
Зоран Суботић
Александар Стефановић
Јовица Стојменовић
др **Станко Студен**
Јоргованка Табаковић
Драган Тодоровић
Живорад Тисовић
Елвира Фекете

НАРОДНИ ПОСЛАНИЦИ СРПСКЕ
РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У НАРОДНОЈ
СКУПШТИНИ РЕПУБЛИКЕ ЦРНЕ ГОРЕ

Драго Бакрач
Аћим Вишњић
Милинко Газдић
Илија Дармаговић
Љубомир Илић
Милош Кустудић
Славко Лончаревић
Љубомир Ђировић

НАРОДНИ ПОСЛАНИЦИ СРПСКЕ
РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У НАРОДНОЈ
СКУПШТИНИ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ КРАЈИНЕ

Бранко Војница
Зоран Белдар
Милан Брдар
Милан Булајић
Милорад Буха
Станко Вујановић
Ранко Вујић
Васкреје Вуксановић
Душан Гашић
Ратко Гонди
Душан Јакшић
Ђуро Подунавац
Симо Рајишић
Милан Танкосић
Бошко Ђурковић
Милорад Лемић